estudeadistancia.professordanilo.com professordanilo.com

1. (Pucrj 2015) Um circuito é formado por fios condutores perfeitos; duas baterias de
V =1,20 V; e duas resisténcias de R = 2,00 kQ), como na figura. Calcule a poténcia total

dissipada pelas resisténcias em mW.

Interbits®

a) 3,60
b) 2,00
c) 144
d) 1,20
e) 0,72
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Resposta da questédo 1:
[E]

Neste circuito, um dos resistores esta sujeito a zero volt, enquanto o outro resistor possui uma
diferenca de potencial de 1,2V.

Sendo assim, a poténcia dissipada sera:

2 (12V)
P=V—=u3P=O,72mW
R 2kQ
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Resumo das questdes selecionadas nesta atividade

Data de elaboragdo: 03/11/2015 as 15:08
Nome do arquivo: ENERGIA E POTENCIA ELETRICAS

Legenda:
Q/Prova = nimero da questao na prova
Q/DB = nimero da questao no banco de dados do SuperPro®

Q/prova Q/DB Grau/Dif. Matéria Fonte Tipo

1o 143299 .....Média ............ Fisica............. Pucrj/2015........cooiiieiieen, Multipla escolha
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